Heimatgemeinschaft Groß-Benrath e.V.

Heimatgemeinschaft Groß-Benrath e.V., Postfach 180154, 40568 Düsseldorf



Beitrittserklärung zur Heimatgemeinschaft Groß-Benrath e.V.

	Mitglied	Ehegatte/Partner
Verein / Firma		
Vorname		
Name		
Geburtsdatum		
Sraße/PLZ/Ort		
Telefon/Mobil		
Mailadresse		
Jahresbeitrag*		
Ich willige ein, dass die	Heimatgemeinschaft Groß	-Benrath e.V. meine Daten unter Beachtung des Datenschutzes
unter Zuhilfenahme vor	n Datenverarbeitungsprogra	mmen für vereinsinterne Zwecke verwenden darf.
		*Der Mindestbeitrag beträgt:
		30 Euro für Einzelmitglieder
		40 Euro für Paare/Partner 40 Euro für Vereine/Firmen
Ort, Datum / Unterschri	ift	40 Euro fui Vereine/Filmen

Hiermit ermächtige ich die Heimatgemeinschaft Groß-Benrath e.V., den Jahresbeitrag bis auf Widerruf von meinem Konto abzubuchen:

IBAN	
Name des Kreditinstitutes	
Kontoinhaber	

Ort, Datum / Unterschrift

Heimatgemeinschaft Groß-Benrath e.V.

IBAN: DE68 3005 0110 1007 1205 02

BIC: DUSSDEDDXXX Sparkasse Düsseldorf USt-ID-Nr.: DE59 ZZZ00000536772 Amtsgericht Düsseldorf VR 4009/2017 Eine vom Finanzamt anerkannte Zuwendungsbescheinigung kann ausgestellt werden. Ines Hümmerich, Vorsitzende Mobil: 0172 266 22 61 Hannelore Prumbaum, 2. Vorsitzende Mobil: 0179 590 30 90

vorstand@hggb.de www.hggb.de



Heimatarchiv Benrath